

"Кучук" скорее жив, чем наоборот

Стр. 2

Три Рождества отца Михаила

Стр. 3

Карате: от белого до черного

Стр. 4

Газета выходит с 12 августа 1917 года



№ 5 (24258) ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 ЯНВАРЯ 2003 г.

Поздравляем!

ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ

С Рождеством Христовым!

Рождественское послание епископа Барнаульского и Алтайского Преосвященнейшего Максима



В традиционном Рождественском послании Преосвященнейшего Максима, епископа Барнаульского и Алтайского, наряду с рассуждениями о духовном значении праздника подчеркивается роль духовной культуры Православия и Церкви в становлении и развитии гражданского общества. Так было на протяжении более чем тысячелетней истории русской государственности, и потому Владыка особо отмечает: "Все мы постепенно должны осознать, что как тело без души не может существовать, так и целое общество не может нормально жить и развиваться без души народа - многовековой православной веры".

В наше время тысячетелетие активно идут процессы духовно-нравственного возрождения страны и народа. Однако не может не тревожить, что этому процессу противостоят массовое насаждение безнравственности и псевдохудожественности, чуждых традициям нашей жизни. И потому Его Преосвященство обращается к духовенству и прихожанам православных храмов епархий, чтобы они с терпением и любовью способствовали возвращению к истинной духовности заблудших "безнасияния воли и ума".

Особо обращается Владыка к родителям и педагогам, вспоминая библейские слова о том, что в детях мы переживаем наше возрождение, и, возвращая их с

Сергей ТЕПЛЯКОВ НЕВИДИМНОЕ ДЕЛО

Елка на высоте птичьего полета



Барнаул в нынешнее новогодье украшен всем на заглядение, но все же особого приза - полагаем, за выносливость и волю к красоте - достойные строители жилого дома на Социалистическом проспекте. Они поставили елку на самой высокой башне дома. А это - 63 метра от земли! Елка стала уже городской достопримечательностью.

Лесная красавица была выше четырех метров. Немножко пришлося отпилить, но метра три все равно есть. Гирлянда сияет желтыми, красными, синими и зелеными огнями. Включаются иллюминации на доме, который за свою очертания уже получил в народе прозвище "Итальянка", в 17 часов, отключают - в восемь утра. Сверху все кажется близко - рукой подать до Старого базара! И все кажется таким маленьким - главная елка Барнаула выглядит не больше детской игрушки... Барнаул во всех направлениях виден до самых окраин. Правда, если на эти окраины не висят смог. Так что архитектуре дома можно предусмотреть на самой верхушке...

Установливал елку бригада электромонтажников Сергея Копылов (на снимке). Тащил лесную красавицу пришлось на руках. 14 этажей пешком - это развлечение не для всех. Сергей преодолевает эти этажи за пять минут. (Нам, парням непривычным, все-таки понадобилось немножко больше - семь минут). 31 декабря на стройке был выходной, так что шампанское возле своей елки проявился в последние влажные сезоны из-за болезней растений. Нужно сорта, устойчивые к ним. Селекционеры довольно уве-

У молодежи - свой парламент



Александр АСТАПОВ



Резервы алтайской киши

Сорт - это урожай

Открывая краевое совещание по сортам, заместитель начальника краевого управления Владимир Казанин прежде всего

остановился на итогах и уроках года: пешно работают в этом направлении. Но в целом в хозяйствах сортосмена и сортобновление идет медленно. В крае возделываются 46 сортов мягкой пшеницы, 8 - твердой, десятки сортов овса и ячменя. Надо четче в этом разобраться и определиться, какие сорта рекомендовать к районированию.

Собравшимся были представлены результаты по 23 госсорточасткам края, после испытания на которых сорта

получают путевку в жизнь. Начальник ФГУ государственного испытания и охраны селекционных достижений по Алтайскому краю Геннадий Пастухов подчеркнул, что сорт работает не сам по себе - ему надо создавать условия. Край давно хотел бы повторить результат 1972 года. Ради этого пошли на расширение площадей под зерновыми, заложили севообороты. Итог - средние урожаи в последующие годы.

В 80-е годы взялись за интенсивную технологию, восстановили севообороты, уве-

личили применение средств защиты, удобрений. Урожай повысился, и с качеством зерна мы выглядели хорошо. А затем десять лет забвения культуры земледелия - работы почти без минеральных удобрений и паров, грамотных севооборотов. Урожай вновь средние и ниже средних. Правда, с клейковиной было неплохо, но это просто скрывалось запас прежней прочности. Однако землю не обманешь. И в последние три года с качеством зерна съехали вниз. Но на госсорточастках и в тех хозяйствах, где

СООБЩЕНИЯ

наших корреспондентов

Единая Россия глазами детей

В канун Нового года в Барнауле были подведены итоги краевого конкурса детского рисунка "Мы дети единой России", посвященного 65-летию Алтайского края. Конкурс был организован региональным отделением партии "Единая Россия". Спонсорами выступили члены партии, а также участники Всероссийского совещания молодых руководителей производства "Путинский призыв".

Работы поступали со всего края, к 25 декабря - дню подведения итогов - было более 700 работ. Большинство, 498 рисунков, поступили от детей в возрасте 10-14 лет. Жюри выбрали 16 самых лучших рисунков в трех возрастных группах. Из авторов получат призы. Самые рисунки будут напечатаны на фирменных календарях Алтайского регионального отделения партии "Единая Россия". Еще 115 ребят получат поощрительные призы - фоторамки, краски и карандаши.

Профессор Григорьев стал лауреатом престижной премии

Пrestижная в мире социология премия имени Питирима Сорокина за 2002 год была вручена декану социологического факультета АГУ Святославу Григорьеву.

Вручение состоялось в Москве, в актовом зале университета имени Ломоносова. Премия учреждена Российской обществом социологов и ученым советом Московского государственного университета им. П. Сорокина.

Профессор Григорьев получил эту награду в номинации "Новые направления развития социологии в России".

Святослав Григорьев также выступил на первых Сорокинских социологических чтениях с докладом "Питирим Сорокин и развитие социологического витализма в XX веке".

Баба Поля - рекордсмен

В 117-й раз встретила Новый год жительница Заринска Пелагея Осиповна Закурдаева.

Родилась она 6 июня 1886 года в селе Новая Барда Красногорского района. Семья была большая. Отец Пелагеи Осип Иванович Лавкин партизаном, сражался с Колчаком, вернулся домой весь израненный.

Первый муж Пелагеи Осиповны погиб в гражданскую, она долго вдовствовала, а потом судьба свела ее с Афанасием Закурдаевым, имевшим в это время на руках троих детей. Им Пелагея и отдала всю материнскую любовь (своих детей у нее не было). Потом она помогала им расти внуков и правнуков.

Сегодня Пелагея Осиповна живет с племянницей Лидией Осиповной Кузьминой. Пять последних лет до дня рождения Пелагеи Осиповны по постановлению главы Заринска выплачивается материальная помощь, за счет городского бюджета установлен квартирный телефон.

Учили экономить

Два дня в Барнауле проходил семинар-тренинг "Повышение экономической эффективности деятельности предприятий", в котором приняли участие заместители директоров по экономике, главные экономисты, начальники Отделов и производств.

На нем рассматривались современные подходы к снижению производственных затрат, на практике отрабатывались навыки выхода из трудных ситуаций, возникающих на предприятиях. Семинар провели председатель краевого комитета по труду Анатолий Митин и директор центра управленческого консультирования "Профессионал" Константин Наумов.

Горе от горок и горе-родителей

Два случая ранения петардами, три обморожения и четыре ожога зафиксированы за новогодние праздники в детском травматичеке Барнаула (поликлиника N 9). В геометрической прогрессии растет травматизм на горках: если 3 января на них получили первомелы 8 ребятишек, то 4-го уже 13.

Заведующая Альбина Лударева рассказала, что в прошлом году травмы, например, от петард не было. А нынешние два ранения - это термический ожог и рваная рана руки. Дети не знали элементарных правил безопасности. Особенно запомнился травматологам в эти дни ожог головоломки ребенка: его родители на 31-е так нахвалились, что мальчик "незаметно" отпринул на себя чашку с кофе. У него обожжен грудь, живот и рука. Кстати, мама отказалась от госпитализации: "Чтобы не встречать праздника в больнице". Еще за праздники был один случай компрессионного перелома позвоночника: мальчик решил прокатиться и прицепился к бамперу машины, потом упал на спину. А один подросток обратился к травматологам по поводу алкогольного опьянения.

Градусник - это не смертельно

31 декабря уже прошлого года в "Службе спасения" Барнаула звонила молодая женщина и, рыдая в трубку, сообщила, что у нее случилось самое настоящее ЧП.

Пятимесячный младенец неизменно разбил градусник и из него вывалилась рутина. Мамаша запаниковала и ничего лучшего не придумала, как просто эвакуироваться из квартиры. Схватили малыша, выбежали в подъезд и уже оттуда звонили. Спасатели сказали ей, что ничего серьезного не произошло, но телефон или инструкции, как собрать рутигу без вреда здоровью. Но мама не успокоилась. Только после того, как здесь ее успокоили, взяла себя в руки.

Отправляясь в "Поместье", бери фонарь

Около пяти часов вечера 4 января в новом торговом доме "Поместье", где на каждом из трех этажей приглашались к товарам десятки покупателей, вдруг поясгас свет. Все огнулись в кромешной тьме.

Кое-где вспыхнули слабые искорки зажигалок, и тогда стало видно, как, хватаясь за перила, люди устремились вниз к выходу. Но вскоре ожили скользящие ступени.

Гордостью этого магазина являются входные электронные двери, которые автоматически открываются перед входящими. Но без звука и плоти захлопнулись. Покупатели оказались на узловых навесных заложниками темноты и неторопливости. А между прочим, среди проходивших здесь товаров (в основном импортных и дорогостоящих) были и электрические фонарики на батарейках по цене 43-42 руб. за штуку. Надо бы ими снабдить обслуживающий персонал на такой аварийный случай.

Вынужденные заложники толпились в этой ложушке минут двадцать, пока охранники не открыли узкий черный ход, куда все спешили быстрее проплыть.

Нам пока не удалось выяснить, были ли в темноте кражи. Если что узнаем, то сообщим дополнительно.

В аварию попали четыре автобуса

В минувшую субботу, 4 января, в краевом центре произошло три аварии автобусов, в которые попали пассажирские автобусы. Причина всем - гололед - на дорогах.

Всех случаях автобусы шли с пассажирами, но никто из них не пострадал. Мамаша запаниковала и ничего лучшего не придумала, как просто эвакуироваться из квартиры. Схватили малыша, выбежали в подъезд и уже оттуда звонили. Спасатели сказали ей, что ничего серьезного не произошло, но телефон или инструкции, как собрать рутигу без вреда здоровью. Но мама не успокоилась. Только после того, как здесь ее успокоили, взяла себя в руки.

Читателей информировали: С. Тепляков, Л. Ермолина, Л. Третьякова, В. Кулешов, О. Серикова.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО АЛЕЙСКЭРНОПРОДУКТ ИМЕНИ С.Н. СТАРОВОЙТОВА

ЗАКУПАЕТ:

ПШЕНИЦУ 3 класса с клейковиной 25% и более

4 класса с клейковиной 21-22%

ОВС, ЯЧМЕНЬ, ГОРОХ, ПОДСОЛНЕЧНИК

г. Алтай, ул. Первомайская, 81. тел.(253) 21-970, 21-682, 20-756

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, без осадков. Ветер переменный, слабый. Температура днем минус 7-12.

В последующие дни преимущественно без осадков. Ветер переменный, слабый. Температура ночью минус 8-13, днем - 4-9.

Алтайский гидрометцентр.

АНОМАЛИЯ

Неблагоприятные дни и часы в январе:

7 (2-6); 17 (20-22)

15 (22-24); 17 (20-22)

20 (9-12); 23 (9-12)

28 (21-23); 30 (22-24)

(Окончание на 2 стр.)

Любовь ТРЕТЬЯКОВА (текст и фото)

У "Кучука" появилось будущее

... Выехав из Барнаула по каменской ветке, через час с небольшим поворачиваем на село Кучук Шелаболихинского района. Год назад одноклассник местный совхоз - когда-то крепкий именитый «миллионик» - упирался в банкротство: задолженность по всем статьям составляла порядка 30 миллионов рублей. За зиму не провели ни одного ремонта техники. ГСМ, запчасти и семена на посевной-2001 брали под будущий урожай - в качестве расчета туда он весил канву. Когда в феврале совхоз официально объявили банкротом, стало совсем немогуто. Без электроэнергии осталась ферма. Зарплату в совхозе не видели девять лет. В мае его выкупил «Интер», присвоив статус подсобного хозяйства.

Коров на летнее пастбище рабочие на руках выносили. К началу посевной 2002 года у кучукцев не оказалось ни подготавленной пашни, ни запаса горючего. И всей техники - два сломанных комбайна, оставленная - «ушла». Для расчета с кредиторами крестьяне вырезали 200 нетелей, отдали все коровы. Но долги не уменьшились...

Понятное дело, что в наследство «Интеру» досталась еще и обозленный, извергившийся коллектив. Люди друг друга обиняли в разворовывании-раскатывании. И, что греха таить, про «Интер» поговаривали следующее: если придут пограбить, или ради своей переработки посекут один подсолнечник да гречиху, совсем погибнем.

За такой ли выгодой пришел сюда генеральный директор «Интера» Сергей Михеев:

- Выгодно знаешь что? - директор немного кипятился. - Жить за счет труда других. А ежели от усталости ноги подкашиваются, когда личное - на втором плане, какая в том выгоды? Дело - ему и служишь. Честно говоря, на окончательное решение взять разоренный «Кучук» повлияло огромноеуважение к нашему губернатору. Глава района, видя мои колебания, заметил: «Александр Александ-

Генеральный директор
Сергей Михеев.

Тепло и забота для самых маленьких.

зия Василий Ясафов:

- Соседи не верят, что у нас могла выйти такая низкая себестоимость. Тонна пшеницы обошлась в 267 рублей, подсолнечника - в 676, гречихи - в 1300, однолетние травы на сенаж - в 93, кукуруза на силос - в 60, многолетние травы на сено - в 119 рублей. Впервые за много лет от животноводства получена прибыль - более полумиллиона

рублей (за пять месяцев). И вот еще интересный факт: на ГСМ в 2001 году потратили полтора миллиона рублей, а в 2002-м - всего 250 тысяч. Каждый месяц теперь анализируем - прибыль-

этого здесь процветало негласное соревнование: кто больше украдет зерна или горючего. Так вот - «победитель» по приходу Михеевых уволился почти сразу, ушли еще двое. Сейчас один из них просит нас назначить на пост директора, чтобы воровать стало просто невозможно. Хотя поначалу приходилось «Интеру» напоминать и военизированную охрану в 25 человек. Сейчас от нее отказались.

Сергей Михеев рассказал о недавнем празднике для селян - празднике поля. Были накрыты богатые столы в столовой, за ними сидели вместе и простые труженики, и руководство. Тогда премировали сорок человек суммами от ста рублей до пяти тысяч.

Задача номер один для нового хозяйства стала восстановление нормальной производственно-хозяйственной деятельности, искоренение воровства и пьянства. Рассказывают, что до

нали отрасль? И у нас даже пекарня за пять месяцев привнесла 80 тысяч рублей.

Задача номер один для нового хозяйства стала восстановление нормальной производственно-хозяйственной деятельности, искоренение воровства и пьянства. Рассказывают, что до

этого концепции были накрыты богатые столы в столовой, за ними сидели вместе и простые труженики, и руководство. Тогда премировали сорок человек суммами от ста рублей до пяти тысяч.

Поздравляли друг друга, желали

хозяйству процветания, веселились, танцевали. И, добавляет директор, перепивших не было.

Есть, конечно, еще вопросы -

психиатрия так вот сразу не изменилась. Над надевением поряда

долго поработали в «Кучуке»

все следущие в сельском хозяй-

стве замы Михеева и его давний товарищ Сергей Бобров, директор этого подсобного хозяйства. Бодуны по образованию зоотехником, он переехал в село из города и до сих пор живет в комнатке при своем кабинете, оставил пока в городе жену и сына. Ничуть не лукава, Сергей Анатольевич говорит, что крестьяне, ставшие за пять месяцев родными, ни за что не предаст.

Работа на перспективу, потребность в собственных специалистах скоро заставят генерального директора «Интера», образно говоря, пойти... в школу. Способные работники, если они не пойдут работников хозяйства или его пайщиков и хотят работать на благо родного села, уже в этом году смогут за счет фирмы поступить в вузы и колледжи.

По ходу решаются и проблемы села. Уже отсыпаны дороги, отремонтирована школьная столовая (месяц обедов на одного ребенка обходится родителям в 20 рублей), отремонтированы по-жарную машину. Нынешним летом замутился капитальным ремонтом водопровода, который уже взяли на свой баланс.

Что еще ожидает подсобное хозяйство в этом году? Увеличение посевов (посеют только то, что пользуется спросом на рынке и дает прибыль). Улучшение жизненных позиций. Приобретение современной техники на заработанные деньги. Несколько технических новшеств, которые позволят существенно экономить горючее и уголь.

Словом, опять удалось. И Сергея Михеева собирается его продолжить.

г.Барнаул -

Шелаболихинский район.

3 АМЕТКИ ПО ПОВОДУ

Александр АСТАПОВ, «АП»

Резервы алтайской нивы

Сорт - это урожай

(Начало на 1 стр.)

Из трех районированных сортов среднеспелой пшеницы ежегодно высокий урожай с неизменно хорошим качеством зерна дает Алтайская-60. Рекомендую ее посевы расширять, сказал Г.Пастухов. Коснувшись среднепоздних сортов, докладчик сравнивал Алтайский приступ с Омской-28 и Омской-9. И в дальнейшем по поводу одних сортов следовало однозначное подтверждение, но другим, высказывались определенные сомнения и оговорки. Но все, это было своего рода преамбулой к главному - какие из новых испытываемых сортов рекомендовать к районированию в крае?

Так, Новосибирская-15 хотя и короче по вегетации на четырьмя дня, но уступила в урожайности 2,4 центнера Алтайской-92, которая в среднем по госсортотулу Алтайской-325 - тоже урожайный сорт, красиво стоял до последнего, не полегла. Алтайская-100... Омская-33... Предлагаем внести в госреестр.

И по этим сортам возникает дискуссия. Так, глава элитно-семеноводческого фермерского хозяйства Николай Апасов (Усть-Пристанский район) не согласился, что зону возделывания пшеницы Алтайская-15 надо ограничить постепенно. Госкомиссия на заседании 2010 года поселила в краевую окружную. У него Алтайская-100 на большой площицах дала по 43 центнера с гектара с клейковиной 31,7 процента (превысила

Алтайскую-50 на 7,4 центнера).

Хорошо показывает себя и

пару, и по осью, и третьей

культурой. Но полегла. Аналогично проявилась себя Алтайская-50 на 7,4 центнера.

После обобщения всех «за»

и «против» собравшиеся рекомендуют Алтайскую-100 для

всего края, Алтайскую-325 -

а одно из усть-пристанских

сельхозпредприятий предложило для реализации... 400 тонн

семян этого перспективного

сорта. Явные подмены и обман.

Хозяйственникам не следует

покупать «кота в мешке».

Если же сельхозуправления, госсеминспекции, АНИИЗС -

во все эти инстанции можно

и нужно обращаться за советом

и консультациями.

И еще высказана была тре-

бога, что без господдержки се-

меноводства, сортосмены и

сортобновления до хозяйства,

до массового производства за-

частую так и не доходят элит-

ные, высококлассные семена

зерновых и прочих культур.

К примеру, даже в Казахстане,

который находится в более

трудном положении, с прошло-

го года восстановлена дотация

семян - причем по всем культу-

рам, и составляет она 2700 руб-

лей за тонну. А в заключение

вновь шел разговор непосред-

ственно о землевладении, о недо-

работках, приводящих к паде-

нию качества зерна. Намечены

меры по возрождению кульчу-

ры земледелия.

В одни моменты предста-

вляются и другие сорта, в

одни моменты - другие.

Всего же тут разные мнения.

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

Быть может, это и есть

главное в этом вопросе.

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут разных

сортов пшеницы, которые

заслуживают внимания?

А сколько же тут



АП-ИФО Куда пропала Лобазюк?

Давно не было слышно о рубинской гимнастке Екатерине Лобазюк. Где она сейчас?

Павел Симонов, г.Барнаул.

- Катя ушла в тень после травмы на международных соревнованиях "Звезды мира" в марте 2001 года. Тогда она повредила колено, неудачно приземлившись после выполнения опорного прыжка. Восстановление затянулось. На последнем чемпионате страны Катя сумела выступить в двух видах многоборья из 4-х, пропустив соревнования в вольных упражнениях и опорном прыжке.

Недавно ее включили в состав второй сборной страны для подготовки к очередным Олимпийским играм. Но олимпийские перспективы 19-летней спортсменки представлена пока туманами.

Катя по-прежнему работает вместе с тренером Валерием Диановым. Лобазюк - студентка 3-го курса Российской академии физической культуры, учится в Москве. Новый год Катя встретила в Канаде, где по контракту с местными гимнастками работает ее мать Людмила. В Канаду Лобазюк-младшая поехала не только повидаться с мамой, но и получить консультации канадских медиков по поводу дальнейшего восстановления травмированного колена.

Катя не забывает рубцовских домашних, на Новый год поздравила с праздником дедушек и бабушек и своего отца - Владимира.

Виталий ДВОРЯНКИН, Евгений НАЛИМОВ (фото)

**Русские парни
с японской закваской**

Когда речь заходит о карате, спортивные чиновники, как правило, морщатся. Ну да - есть такой вид спорта, только какой-то он мутный. Сказываются отолоски тех времен, когда карате было запрещено. Долгое время его приемы считались слишком опасными, чтобы вооружаться ими простолюдинам, но еще более опасным представлялся трудновыбиваемый чужеродный дух, он противоречил тогдашней официальной идеологии. Да и первые доморощенные сенсесы подбрасывали дровиши в огонек неприятия, представляя японское карате в экстремистской русской обработке.

С тех пор много воды утекло, вид спорта реабилитировали, слово "карате", как часто употребляемое, даже внесли в орфографические словари русского языка, поменяв традиционную букву "з" в конце слова на "е". Но настороженность по отношению к каратистам, вышедшим из неподконтрольных подвалов, осталась. Одни из них стремятся активно ее преодолеть и вливаться в общепринятое русло спортивной жизни, другие, как барнаульский спортивно-профессиональный клуб карате-до "Проффи", пытаются найти золотую середину - дружить с официальной спортивной властью, но сохранять особые условия, позволяющие существовать полувтономно.

- Мы относимся к SKIF - международной федерации карате-до сетокан, которая придерживается традиционных японских правил и отказалась что-либо менять ради олимпийского признания, - говорит президент "Проффи" Константин Цыганков.

Спортивные "Проффи" считают себя последователями Вячеслава Батракова - одного из родоначальников карате на Алтае. В его память в Барнауле проводился один из крупней-



ших за Уралом турнир каратистов. В актовом зале швейцарской фабрики, который спортсмены приспособили под спортзал, есть и портреты основателя карате-до сетокан японца Фунакоси и его соотечествен-

- А не досадно вам под японцами то ходить? - задаю я прокованический вопрос, который давно вертится на языке.

- Они ведь не самбо нас учат, - нисколько не смущается таким повороту Констан-

Итоги ПЬЕДЕСТАЛ Лучшие спортсмены и тренеры края 2002 года

Олимпийские виды спорта

Белин Дмитрий (дзюдо) - бронзовый призер чемпионата России, в составе российской команды чемпион мира среди военнослужащих.

Бурляев Андрей (коньки) - участник чемпионата мира среди юниоров, в составе национальной сборной России выступала на этапах Кубка мира, 4-е место в чемпионате страны по классическому многооборью.

Веринина Наталья (хоккей на траве) - в составе национальной сборной России выступала на чемпионате мира-2002 в Австралии.

Денисов Виталий (лыжные гонки) - участник зимних Олимпийских игр-2002 в Солт-Лейк-Сити, призер этапов Кубка мира, победитель "Красногорской гонки".

Ершова Ольга (легкая атлетика) - бронзовый призер чемпионата страны, победительница Кубка России в тройном прыжке.

Жуков Александр (биатлон) - чемпион России в гонке патрулей.

Каменский Алексей (плавание) - призер чемпионата мира и Европы.

Клевчена Сергей (коньки) - участник зимних Олимпийских игр-2002 в Солт-Лейк-Сити.

Котова Татьяна (легкая атлетика) - чемпионка Европы по прыжкам в длину, обладательница Кубка мира и Европы, по итогам 2002 года включена в число 10 лучших легкоатлетов России.

Макаров Антон (легкая атлетика) - чемпион мира по прыжкам в высоту, серебряный призер чемпионата Европы в Солт-Лейк-Сити-2002.

Макаров Александр (легкая атлетика) - чемпион России в тройном прыжке.

Макаров Евгений (плавание) - победитель юношеского чемпионата России, серебряный призер чемпионата мира.

Макаров Илья (плавание)

- в составе национальной

борьбы с плаванием

- победитель юношеского

чемпионата мира

</